Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Neufinsing :
) E Ach 3 AZ: 19-10-01
c . chenwe ;
Boden i s i 3 (f » s v Bezeichnung g Kastanlenweg FINr 609
[KN/m?3] [kN/m3] [°] [kN/m?] [MN/m?] [-] 83101 Rohrdorf
7 onhrdor mit Keller - Brunnengrundun
/1 18.0 8.0 22.5 0.0 2.0 0.00 Aufflllung 08032/91220 g g Anlage 4 1
20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Kies i i ;
[— EinbindeTiefe 2,6 m
Berechnungsgrundlagen: Y6, = 0.500 - yq + (1-0.500) - yg
Norm: EC 7 Y6, = 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 Griindungssohle = 2.60 m
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Grundwasser = 0.00 m
System (b = 0.10 und 3.00 m) max dphi=0.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.10 und 3.00 m) Einzelfundament (a/b = 1.00) Vorbelastung = 30.0 kN/m?
yry = 1.40 Grenztiefe mit p = 20.0 %
ve =1.35 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
ya = 1.50 Sohldruck
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Setzungen
GW =0.00 0.00
1300.0
0.5 — _1900.0
GW =0.00 0.00 1.0 —
0.5 —
| 1200.0
2.0 GS = 2.60 2.10 1.5
35— 2.0 — 2.10 % 800.0
50— 25— GS =2.60 8106 1100.0 J
6.5 — 1.5cm
3.0 — 669.8
8.0 — -
a5 ] 2N
9.5 — 1000.0 1.0 cm N 700.0
11.0 — 4.0 — /
12.5 — 45— 0.5
900.0 5 eme]
14.0 —
50 — —
15.5 — 7\5 / 600.0
55— z
— X
17.0 < 8000 N
1 6.0 — &
I
6.5 — §
a S 7000 _|{500.0
a b ORd Rog ek s calg | calc | v, cu t UK LS 7.0 5 N T
[m] m] |[kN/m?] | [kN] |[kN/m?] | [cm] 1 | kN/m2] | [kN/m?] | [kN/m2] | [m] [m] 75— 2 £
. = 4
010 | 010 [ 8272 | 83 | 5805 | 0.05* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 3.27 | 2.79 § =
020 | 020 | 8385 | 335 | 588.4 | 011* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 3.83 | 2.98 8.0 — o 6000 < ©
030 | 030 | 8498 | 765 | 596.3 | 0.16* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 4.33 | 3.17 ] 848 3 \ _| 4000
040 | 040 [ 8611 | 137.8 | 6043 [ 022* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 480 | 3.36 8.5 — [ 6.1 E
050 | 050 | 872.4 | 2181 | 612.2 [ 028* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 523 | 355 L] z
060 | 060 | 883.7 | 3181 | 6201 | 0.34* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 565 | 3.74 9.0 — — 68.7 © 5000
070 | 070 [ 8950 | 4385 | 628.1 | 0.40* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 6.05 | 3.94 B 3
080 | 0.80 | 906.3 | 580.0 | 636.0 | 0.46* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 643 | 4.13 95 — [] 622 @
090 | 090 [ 917.6 | 7433 | 6439 | 0.52* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 6.81 4.32 [ 565 E 300.0
1.00 1.00 | 9289 | 9289 | 651.9 | 0.59* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 7.17 | 4.51 10.0 — I has @ — :
110 | 1.10 | 940.2 [ 1137.7 | 659.8 | 0.65* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 7.53 | 4.70 H 516 400.0
1.20 1.20 | 951.5 | 1370.2 | 667.7 | 0.72* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 7.88 | 4.89 105 — i
1.30 1.30 | 962.8 | 1627.2 | 6757 | 0.79* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 2180 | 822 | 5.08 [1 472
1.40 1.40 | 9741 | 1909.3 | 683.6 | 0.86* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 855 | 5.27 110 — 433
1.50 150 | 9855 | 2217.3 | 691.5 | 0.93* | 350 | 0.00 | 10.00 | 2180 | 889 | 546 - 300.0
160 | 1.60 | 996.8 | 2551.7 | 699.5 | 1.00* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 9.21 | 5.65 15— H 39.9 —] 200.0
1.70 1.70 | 1008.1 [ 29133 | 707.4 | 1.07* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 2180 | 954 | 584 260
1.80 1.80 | 1019.4 | 3302.8 | 7154 | 1.15* | 350 | 0.00 | 10.00 | 2180 | 9.85 | 6.03 12.0 — ] °°
1.90 1.90 |1030.7 [ 37208 | 7233 | 1.22* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 10.17 | 6.22 : H 34 1 200.0
200 | 200 [1042.0[4168.0 | 731.2 [ 1.30* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 10.48 | 6.42 12.5 — - :
210 | 210 [1053.3 (46450 | 739.2 [ 1.38* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 10.79 | 6.61 : ] 31.7
220 | 220 [1064.6 | 5152.7 | 7471 | 1.46* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 11.10 | 6.80 13.0 = 295 11000
230 | 230 |1075.9 [5691.6 | 755.0 | 1.54* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 11.41 | 6.99 : :
240 | 240 [1087.2 62624 | 763.0 | 1.62* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 11.71 | 7.18 13.5 271 100.0
250 | 2.50 |1098.5 | 6865.8 | 770.9 | 1.70* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 12.01 | 7.37 : :
260 | 260 |1109.8 75025 | 778.8 | 1.79* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 12.31 | 7.56 |
270 | 270 [1121.1[81731 | 786.8 | 1.87* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 12.61 | 7.75 14.0
280 | 280 1132488784 | 7947 | 1.96* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 12.90 | 7.94 | 0.0 0.0
290 | 290 [1143.8[9618.9 | 802.6 | 2.05* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 1319 | 8.13 14.5 : :
3.00 | 3.00 | 1155.1 [103955] 8106 | 2.14* | 350 | 0.00 | 10.00 | 21.80 | 1349 | 8.32 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

* Vorbelastung = 30.0 kN/m?

oek = ootk / (YRy * Y(6.Q)) = Cork / (1.40 - 1.43) = o1 / 1.99 (flir Setzungen)

Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




